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2 Nenepaopevo subga abpoiopato. Kol TPoBOAEC OE XWPOUC LE VOPUAL.

Eotw (X ,||||) Kol (Y,””) XWPOL HLE VOpUa. TOTE 0 SLAVUCUOTLKOG XWPOG

XxY = {(X, y) ‘Xe X kaye Y} ( ne TG oUVABELG KaTA oNUELD TIPGEELS ) yiveTal Xwpog

HE VOPUA, UE TIC 0KOAOUBEG VOPUEC OL oTtoieC opillovTal HECW TwV VOoPUWY Twv X Kat Y .
(@ [ y), =[x 19

B) (x y)], =max(|x].[y]) v

1

W[y, = (147 +IA°) 1< p< e

To yeyovog OTL oL taparmdvw TuToL opilouv VOPHEC 0ToV Slavuopatiko xwpo X xY émetat
€UKOAQ OTLG TIEPLTTWOELS (a) Kal (B) kal pe Tnv BonBela tng avicotntog Minkowski yia tov

R? (1 C? ) otnv nepimtwon (v), av p>1.

Napatnpolpe 6Tt 1) OL mapamdvw VOpHEC eival Letall Touc toduvapec. Mpdypatt, £0Tw
1< p< o0, w6t (X, Y, ) —e> (%, Y) < % = X" + ]y~ y|" =0 < %, —X| >0 ke
|Y.—¥|—0.Av p=oo, téte

(X0 Ya) = (% y) < max ([, =4[, = ¥]) = 0 = [Ix, = X| > 0 wa [y, ~ ¥ > 0.

MapatnpoUu e OTL oL ||||p , 1< p<oo endyouv tnv tonoloyia  ywopevo otov xwpo X xY .

2) Avol (X,””) Kal (Y,””) gival xwpot Banach téte o X XY pe tnv ||||p vOpua
(1S p< OO) elvatl emiong xwpog Banach. Npayuarty, éotw (Xn , yn),n >1, akohouBia Cauchy
Ww¢ Tpog TNV ||||l voppa. Av ¢ > 0 tote undpxet N, € N worte

n>m2 Ny = (X, Yo ) = (%o Yoo )|, = %0 = Xl Y0 = Yall < &

Tuvenwg, avn>m2= N, tote ||)<n - an <& Kkat || Y, — ym|| <&, 8énhkadn ot (Xn) Ko (yn)
eivat akohouBieg Cauchy otoug X kat Y avtiotoxa, dpa cuykAlvouoeg, £0Tw X, L X
Kot Y, L Y . Elvau tote cadEg amo tnv mponyoUpevn mapatripnon OtL

Hy
(%01 ¥a) == (%Y).
O xwpog X XY petnv ||||p vopua ( 1< p <oo) oupPoliletal pe (X G—)Y)p . Ta napandvw

YEVLKEVOVTAL LE TOV TIpodavr) TPOTIO KAl YLO LLa TIEMEPATUEVN akoAouBia

(Xl,”-”) ..... (Xn,””) XWPWV HE VOpUa Kat 0 Xwpog X, X...x X He TNV ||||p vopua
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ovoudZetat to guBY abpotopa Twv xwpwv X, ..., X, otnv ||||p KoL cupBoAileTal pe
n

(;@ij fue (X, D...® Xn)p.
= P

210 onueio autd Ba umevBupiooupe KATIOLEG EVVOLEG Ao TV Mpappikn AAyeppa. Evag
Stavuopatikog xwpog X Agyetal OtL ivat To alyeBpLko suby aBpoLopa TWV UTIOXWPWV

Ykat Z av Y Z = {0} kat Z+Y = X . looSUvapa av kdBs X e X ypadetal povasikd

WG X=Y+Zpe YyeY kat ze Z.0LY «kat Z Aéyovtal 1ote oAVEBPIKA OUUTANPWLLATIKOL

otov X KOl auTo To SNAWVOUUE ypadovtag

X=YDZ.
Avo Y eival ( Stavuopatikog ) umoxwpog tou X , pia ypapptkn anekévion P X — X
Aéyetat mpoBoAry tou X emitou Y, av P(X) =Y kot P(y) =Y,VyeY.An\aén, av
P(X) =Y kot P(P(X)) = P(X),VXG X . Napatnpoupe otL av Béowpe Z = KerP téte
Ba éxoue, X =YD Z.
Avtiotpoda, £0TW OTL yLa €va SLavuoUaTIKO Xwpo X KAl yla Toug UTIoXwpoug tou Y Kat
Z woyvetou X=Y®Z, énhad o X eivalto alyefpikd eubU dBpotopa twv Y kat Z .
Enetat téte e0koa 6TL ot antewkovicels B X — X kau P, 1 X — X dote B (X) =X kau
P,(X)=X,, 6mou Xe X kau X=X +X, pe X €Y ka X, € Z eivou tpoPodég tou X
otoug Y kat Z avtiotowxa, wote KerB =Z kauw Kerk, =Y.
INUELWVOUUE OTL, av 0 X €elval SLAVUOUATIKOC XWPoG KAl o Y SLavUCUATIKOG UTIOXWPOG
TOU TOTE UTAPXEL SlavuopaTikog urtoxwpog Z tou X wote X =YD Z. (0 Z &ev eivat
BéBata povabikog ). Na va to anodeifete Bewpeiote pia Baon Hamel tou Y Kal emektelvete
NV e to Afjpa Tou Zorn o pia Baon Hamel tou X .
Epeic evdladepopaote BERala yLa XWPOUC LE VOPUQ (X ,||||) Kol yLa dpayUEVeg IpoBoAEg
P.X—>X.

MNpdtaon 2.1 Eotw (X ,||||) Xwpog pe voppa kat P: X — X npoPoAn pe P(X) =Y «kat

Z=Ke&P,dpa X=YDZ.Ta akérouba eivat .ocodvvaua: () H P eival dpaypévn
TtpoPoAn).

() H « duotoloyiki» amneikovion, D (X, y) eYxZ —>X+Yye X eivat opoopopplopds.

Anodeien Napatnpovpe 6tin @ sivat ypappukn 1-1 kot BéBata emi tou X ( adyeBpLkog
LoopopdLopog ). Emiong n @ eivat ouvexnic agou sival o mepLopLlopog tng npocBeong
+: Xx X — X otovuroxwpo Y xZ tou X x X . (0 X x X Bewpeital BeBaiwg pe tThv

tomoAoyia ywopevo, n onola 6nwg eidape emayetal amnod tig ||||p vopueg 1< p<oo).
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() = (u) Eddoov nmpoBorry P: X — X eival dpaypévn, Snhasdr ouvexig, tdte Kat n
npopor Q: X —» X :Q(X) =X— P(X) glval ouvexng (Q: I, - P) Emetau OTL Ko n
avtiotpodn tng @, Snhadh n anewoévion, F =@ : X - Y xZ wote

F (X) = ( P(X),Q(X)),Xe X, lvat ouvexnc

‘Enetat mpodavwg ot n O sivatl opolopopdlopog.

. . ' . ' -1.
(W) = ()Avn @ sivol opolopopdplopog tote (kat povotote )n F =D X > Y xZ
elvat cuvexng kat katd ouvenela ot P kat Q eival ouveyeig anewkovioelg, adol

F(x)=(P(x),Q(x)),xe X.
Oplopog 2.2 Eotw X Xwpog Ue vopua. Evag Stavuouatikdg umtoxwpog Y tou X Aéyetal

( tomoAoyikd ) cuumANPWUATIKOG otov X , av urtdpxet dpayuévn pofodry P: X — X ue
P( X ) =Y.

Napadewypa 2.2 Eotw Y,Z xwpol pe voppa kat 1< p < oo . Tote kabe €vag amd toug Y Kat
Z sival (mpodavwg) CUPMANPWHATIKOG UTIOXWPOG TOU XWwpou X = (Y ® Z)p .
( Mopatnpovpe 6tLn poBorii P X —> Y. F’( Y, Z) =Y, TOUTI(ETAL OUCLAOTIKA ME TNV
Kovovikr amewkovion 7. X — X/ Z katenopévwg X /Z =Y (tomohoytkdg
LoopopdLopos))

Mapatnpou e OTL OMwG EMeTal Ao tny mpotacn 2.1 0 Y elval GUUMANPWHATIKOG oTtov X ,
akpLBWE TOTE av N puctoroyikn ametkovion DY xZ — X (I)(X, y) =X+ Y eivat

opotlopopdlopdg, onouv Z = KerP.
Emtiong onuewwvoupe dtL otnv nepintwon autr kato Z gival cUPMANPWUATIKOC otov X

(adol Z= Q(X), omou Q eivat n dpaypévn poPory Q =1, — P) kat akoun ot ot

Y kat Z eivat avaykaio kAewotoi umoxwpottou X ( yuati;).

‘Eva alyeBpkd guBU dBpotopa X =Y @ Z pe tnv anewkovion @ ouveyr ( Loodlvaua pe Tig
P kat Q ¢payuéveg) Ba ovoudletat tomoAoyikd euBu dbpotopa twv Y kat Z .

INUELWVOUE OTL Eva ahyeBpLko uBL dBpotopa X =Y @ Z petouc Y kat Z khelotolg
urmoxwpouc tou X &ev eival avaykaio kat TomoAoytko ( tpPA. doknon 3). Av dpwgo X
elval xwpog Banach autd oyvel, onwg Oa anodeifoupe euBUC apéows. To AMOTEAECUA QUTO
elval pua wpata epappoyn tou Bewprpatog Tou KAeLoToU YpadruaToc.

Oswpnua 2.3 Eotw X xwpog Banach kat Y kAelotog uroxwpog tou X . Ta akoAouBa sivat
Looduvapa:

(VO Y elval ( tomoAoyikd ) CUUMANPWUOTIKOG UTIOXWPOG Tou X .
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(w) Yrdpxet kAelotdg umoxwpog Z tou X wote X =YD Z (dnhasy Y Z = {0} Kat
X=Y+2Z).

Anodeiln (1) = (u)Eotw P: X — X dpayuévn npoBolr pe P(X) =Y .Oétoue
Z = KerP téte ( 6rwg Adn £xoupe napatnprost) X =Y @ Z kot enedy P ouvexngo
Z= Pfl({O}) givat KAeLoTOg uToxwpog tou X .

(W) =) Eotw X=YDZ, 6mou Y,Z eivar kAelotoi umdxwpottou X . Onwg yvwpiloupe
oteleotic P: X — X P(X) =Yyonou X=Y+2Z e YeY kat Ze Z €lvol ypOoUULKA
T(poPOAN pe F’( X) =Y kat Z = KerP, 6a anobdeifoupe 6tin P eival kat ppaypévn. Opwg
enedn o X eival xwpog Banach apkei, arnd to Oswpnua kAelotov ypadriuatog, va

anodei§oupe ot n P éxel kKhewoto ypadnua. Eotw Gy = {(X, P(X)) ‘X€E X} 10 ypadnua
g P . Oswpolpue pio akoloubia (Xn, yn),n >1 otoixeiwv touv Gy kat (X, y) e XxX
(bcte(xn, yn) —)(X, y) . Tote BeBaua X, —> X koL Y, = P(Xn) —> Y.Enedno Y eivau

KAELOTOG oTov X €metat OtL Y €Y Kat dpa P(y) =Y.

Mapatnpoupue otL
P(x,=¥,)=P(%, = P(x,))=P(x)-P(P(x,)) = P(x,)- P(x,) =0,n> 1. Eneta
ot, X,—Y,eKerP=2Z,n>1katenewdn o Z eival kAewotog otov X, Ba éxoupe oTL

X—yeZ,adol X —Y, =>X-Y.

JUVETWC, P(X— y) =0 P(X) = P(y) = Y kaL n anodetén tou Bewprpatog eivat
TAfRpng.

2T ouvéxela Ba eEETACOUE KATTOLEG CUVETIELEG TOU Bewprpatog 2.3.

Mpotoon 2.4 Eotw X xwpog Banach kat Y kAelotdg unoxwpogtouv X MEMEPACUEVNC
ouvdilaotaong. Tote kaBe ahyePpkd cuumAnpwua tou Y eival Kot TOmoAoyIKO
ouumAnpwpa tou Y . ESikotepa 0 Y gival CUMUMANPWHATLIKOG UTIOXWPOG Tou X .

Anodein Eotw Z éva alyeBpkd cupuminpwpatou Y, 8nhady X =Y D Z . Ano thv
unoBeon pag o Z eival memepaopévng SLAoTaonE Kal EMOUEVWGS KAELOTOG UTIOXWPOC TOU
X . Ané to mponyoUpevo Bewpnua EMETAL TO CUUMEPACLA.

Mapatripnon 2.5 Eotw X xwpog pe vopua dnelpng Stdotaong kat Y £€vag (SLavuopatikog )
uUmoxwpog tou X memepacpévng cuvdlaotaong, tote o Y Sev eival avaykaia kKAelotog. MNa
Topadelypa, ac Oswpriooupe éva ypopptko ocuvaptnoostdéc A 1 X — K mou Sev sivat
dpaypévo ( emetdbno X €xeL amelpn SLAotaon, UNAPYEL TTAVTOTE €va TETOLO
ouvaptnooel8£g). Tote to untepeninedo Y = KA sival ( wg ywvwotov) Evoukvo
urntocUvoho tou X .

Emopévwe n umoBeon otLo Y eival KAELOTOC 0TV IPonyoU eV TTpOTAoN Elval avayKaia.
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Mpotaon 2.6 Eotw X €vag xwpog Banach kat Y £€vag menepaopévng S1aotoons UIOXwPos
tou X .Toteo Y eival CUUTANPWHATLKOG UTIOXWPOC Tou X

Anodeln O Y eival BEBata kAelotog otov X adoul £xel menepaopévn Sldotaon. Eotw

dimY =n kat {yl,..., yn} pia aAyeBpikn Baon tou Y ( pa Baon Hamel ). Ma kaBe

n
k=12,...,n, Bewpolpe to ypapupkd cuvaptnooetdeg, A, 1Y — KA, [Z 4, j =,

=1
KoL topatnPov e OtL, epocov o Y €xeL menepacpévn Staotacn, 1o A, eival ppayuévo
ouvaptnooeldEg. Ané to Bswpnua Hahn-Banach undpxet F, : X = K dpaypévo ypappikd

n
ouvaptnooeldég wote F |Y =A,,k=12,..,n.0¢w0pe, Z= ﬂ KerF, .0 Z eivaw
k=1

KAELoTOC uTOwpog tou X Ba amobeifovpe 6t X =Y @ Z . Katapyrv napatnpolpue ot
n

YNZ= {0} . Npaypaty, éotw weY () Z, epdoov @eY Ba éxoupe 6T, @ = z/ij Y, v
=t

kamowa A,..., 4, € K. Ao tnv dA\n pepld enedn @ € Z B €xoupie OTL yLal KAOe

k=12,..,n, 0= Fk(a)):Ak(a)):/lk, kat ouventwe @ = 0. Eotw twpa X € X . Oétoue

n
y= z I:j (X) Y, €Y kot mapatnpolpe 6t X— Yy e Z . Npdypaty, ya kabe k=1,2,...,n
-1

£€XOULE OTL

F (x=¥) = Fu ()= F(¥) = Fu(X)= 2 F (%) Fu(v,) = R (- 2 F, (-4 () =

F(9)=F(x)=0, (A.(y)) =8, 15k i <n).

n
Enetac o1, X—ye KerF ,Vk=12,.n<< X-ye ﬂ KerF, = Z . Etot katoAfyoupe oto
k=1

ot, X=Y®DZ petoug Y,Z va eivat kAetotoi undxwpoLt tou X Kal GUVENWE OO TO

Bewpnua 2.30 Y eival cupmAnpwpatikdg otov X .

Inueiwon H undBeon 6tLo X eival xwpog Banach ota mponyoupeva Vo anoteAéopato
bev elval anapaitntn ( agprvetatl wg acknon ).

MNapatnpnosig 2.7 1) Eotw X amelpodidotarog xwpog Banach. Evag anepodlactatog
KAgLotog umoxwpog Y tou X Sev elval avaykaio cupmAnpwpatikog otov X, SnAadn, dev
UTLAPXEL TTAVTOTE £vag KAELOTOG urtoxwpocZ tou X wote X =YD Z . (BéBatao Y £xel

navtote éva alyePpiko ocupmAnpwpa ). Eva tétoto mapddelypa givat to {evyog Y = C, kat

X =/ ( 8swpnua Phillips, tpPA to Bswpnua 5.15 tou BLBAiov [F-H-H-M-P-Z]).

ZNUELWVOUHE OTL O XWPOG G, Elval CUUTANPWHOTIKOG GE OMOLOVONTIOTE SLaxwpiotuo xwpo

Banach guduteletal Lloopopdikd ( Bewpnua Sobczyk, mpPA 1o Bewpnua 5.14 Tou Sou
BBAlou ).
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2) YnevBupifoupe éttav H eival évac xwpoc Hilbert kat F kAelotdg undywpog tov H
téte T0 opBoytvio supripwpa F* tov F (F* = {X eH:xLlyVye F} ) elvau évag
KAELOTOG UTOXWPOC Tou H mou eival tomoAoyikd cupmAnpwua tou F, 6nAadn,

H=F®F".nuewvoupe akopn dt n opboywvia rpoPor P:H — H pe P(H ) =F

kat KerP = F* éxeL voppa ion pe to éva (|| P” =1).

INUELWVOUHE OTL, av €vag xwpog Banach X €xeLtnv 8Lotnta 0Tl KAOE KAELOTOG UTIOXWPOG
Tou eival cupmAnpwuatikdg otov X tote o X eival loopopdkdg pe éva xwpo Hilbert.

( @ewpnua Twv Lindenstrauss kat Tzatriri, mpPA to Bewpnua 5.7)

3) Oukhaokoi xwpot Banach / ,1< p < +o0, Gy Kaw C[O,l] £xouv oAU ¢

OTELPOSLACTATOUG CUUITANPWHATIKOUC UTTOXWpPOoUG. MNa mapadelypa av

X=0,1<p<+oq X =C,, T01€ KAOe amelpodLdotatog KAELOTOG UTOXWPOG Tou X

TIEPLEXEL £VAL KAELOTO UTIOXWPO GUUTANPWHATIKO oTov X Kal Loopopdkod pe tov X . [mpPA.
[L-T] A [F-H-H-M-P-Z] Bswpnua 6.23 kat 6.24).

MapoAa autd untapyouv amnelpodlaoTtarol xwpol Banach mou dev eivat Stacmactipol, SnAadn
Sev umdpyel éva {eLyog anelpodldotatwy KAelotwy urtoxwpwv Y kat Z tou X wote

X=Y®Z.

Mepattépw umapyouv anelpodldotatol xwpot Banach rmou €xouv tnv SLOTNTA QUTH
KAnpovouLka, SnAadn kaBe anelpodlaoTaTog KAELOTOC UTIOXWPOC TOUC Elval Un
Slaonaoiuoc ( Gowers-Maurey 1992, tpBA to [F-H-H-M-P-Z] kat tnv BiBAloypadia mou
napatiBetal ekel). Elval ocadeg Tl ol Ywpol autou Tou eiboug Bpiokovtal atov avtimoda
Twv Ywpwv Hilbert.

4) MNa pa dAAN anddetgn tng mpotacng 2.6 &g kal to mopaptnua 1.

AoKnoELg

1) Eotw Y,Z kAelotol umdywpol tou xwpou Banach X . AvoL Y kat Z eival .oopopdikoi,

givatot X /Y kot X /Z woopopdwo;

[ Ynodein OxL. E€etdote toug umoxwpoug Y = {(0, X5, XS,)} koL Z = {(0, 0, %, X4...)}
Tov X =/,.]

2)Eotw AiCy, > R:A(X): i%, X:(Xn)eco. Anodbeite otL:
n=1

(a) A dpayuévo ypappuikd cuvaptnooELSEC UE ||A|| =1 kau ‘A(X)‘ <l Vxe Co’”X”w <1.

(B)Eow H =KerA.Av aec,—H tote d(a,H)<||a—y||, vyeH.
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[ Ymobel€n MNa tov toxuplopo (B), Bewpoupe to
ouvvaptnooesécd ¢, /H — RZ(D(X+ H)=A(X), X€ C,. Enedn dimc,/H =1, av

ag H ko ﬂ:d(a,H) 1ote @(%+ Hj‘z”@”zl.].

3)Eotw X = KZ(N U{O}) o xwpoc Hilbert. @étope Y =<e2n ‘n> 0> c X,

Z :<%n+1+(n+1)%n : n20> katE =Y +Z . Anobeite ot

() YNZ = {0} katouvenwe E=Y @ Z (alyeBpikd eubU dBpolopa ).
(B) O E eivarmukvog undxwpogtou X kat E# X .

(vy) HmpoBoAy P:E—>Y: P( y+ Z) =Y &ev eivat ppaypévn.
, : 1 , , ,
[YnoSeén To cbvodo b, =€, +—:LE'2n+l :N>0; eival opBoywvio kat dpa To
n+

&: n=>1: opBokavoviko. Emtiong to onueio i:(bn - gn) e X—-E.]
[l =

4)Eotw T : X =Y évag ppaypévoc ypoppLkog TEAEOTAG METAEY TWV XWPWV UE VOPUA
X,Y oomnoiog eivat 1-1. Antobeifte 6tio T eival toopetpio emttou’Y av Kat povo av

T(BijzBAY ,avkapovo av T(S, ) =S, ,av katpévo av T (B, ) =B,.

5)Eotw X xwpog pe vopua kat P: X — X dpayuévn npoBoln, tote || P” >1.

6) Eotw X xwpog pe vopua, amodeifte 6tto X eival cUpMANPWHATIKOG UTIOXWPOC TOU
X seoksk .

[ YnoSen Opifovpe P: X™ = X*: f — P( f ) =f |x . H poBoAr} awutr| ovopddetal kat
nipoPoAn tou Dixmier].

7) Eotw X Xwpog pe vopua kat Y umoxwpogtou X .

Anobeite ot

a)Avo Y elval kAelotog otov X Kal €Xel memepacpévn cuvdldaotaon otov X TOTE givatl
OUMIMANPWHOTIKOG oToVv X .

(B)AvoY é£xeLmenepaocpévn ldotacn Tote lval cUPMANPWUOTIKOG otov X .

[ Yrodeiln. (o) Av Z elval éva ahyeBpiko cupminpwua tou Y wgmpogtov X tote Z
elval menepaopévng Stdotaong kat dpa KAelotog untdxwpoctou X .Eotw P: X > Z < X

n mpoPoAr tou X emitou Z . Napatnpolpe 6t P= jor,émou 7: X — X /Y n



18

kavovikf amewkovion kal j : X /Y > Z 1 | (X+Y) = P(X). H amewoévion | eival évag
oAyeBpLkoG LoopopdpLooG o omoiog gival ( apa) kat opolopopdLopoc. Na tnv anddelgn tou

Loxuplopou (B), xpnoluomnoleiote tov (a)].

8) Eotw X xwpog Banach kat Y,Z kAetotoi ( pun tetplppévol ) untdxwpol tou X wote

YNZ={0}.0tope d=d(S,.S,).

Anobeifte 0tL 0 Stavuopatikog untoxwpos E=Y +Z tou X eival khelotdg otov X av Kat
povo avd > 0.

[ Yodeén Eotw 6tto E eival khelotdgotov X . Téte oY elval GUUMANPWHATIKOG OTOV

Xwpo Banach E kat ouvenwg undpxet pa ppayuévn mpopoin, P:E->Y cE. Av ye §,

1
KaLZe S, , to1e 1=||y||=HP(y—z)H£||P||'||y—z||:>0<ﬁgd .

YroBétope twpa dtto E Sev eivat khewotdg otov X . Emetal tdte 6t ev untdpyel € >0
WwoTe ||y|| < c||y— Z|| ,VyeY,Vze Z . (Npdyuatt, av urtipxe tétola otabepd tote n
npoBolnl P:E —>Y 06a Atav dpaypévn, woodivapa n anewkovion ©:E—>YxZ,

CD( Y+ Z) = ( Y, Z) Ba ftav opolopopdPLlopndg kat katd cuvénela o E Ba ntav xwpog

Banach, ag¢ol o Y x Z eival xwpog Banach, to onoio avtipdokel pe tnv undbeon pag. )

looSUvapa, Sev undpyet € >0 wote 1= ||y|| < c||y— Z”,VZ eZ,VyeY pe ||y|| =1.

fuvenwg, VN=13y €Y pe ||yn|| =1kat z, € Z wote || y, + Zn” < % . Enetat o1y,

z|—>1

KOL KON OTL

y, + iH —0]

|2
9) Eotw X Xwpog pe vopua kot Y yviolog KAELOTOG urtoxwpog tou X . Anodeifte otL ta
akoAouBa eival Looduvapa:

(@) Yxe X =Y JyeY: [x-y|=d(xY).
(B)Av 77 : X — X /Y eivai n kavovikn anewkovion tote H(Bij: B;,Y :

10)Eotw X xwpog Banach kat Y,Z kAetotol untoxwpottou X wote X =YD Z
( tormoAoyikd euBU abpoloua ).
(o) Anodeifte 61, X /Y =Z xaw X/ Z =Y (tonoloyikoi toopopdiopot) kat

(B) loxveL to amotéAeopa xwpic tnv unmobeon 6tLto X eival xwpog Banach;



[ Yi68eién yia to (B) Na, edpdoov n anewkédvion | : XIY > 2Z: ] (X+Y) =P, (X) glvat
opolopopdLopoc].
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